



MLADI SU AKTIVNI NOSIOCI PROMJENA GRAĐANSKOG DRUŠTVA - NEKA BUDU I VIDLJIVI!

22. decembar 2019. / Hotel Aurel

Panelisti okruglog stola : Aleksandra Gligorijević/ istraživačica na projektu, Jelena Jovanović/ koordinatorka NVO Prima i Aida Perović / izvršna direktorica NVO Prima.

Na okruglom stolu predstavljeni su rezultati istraživanja o učešću mladih – Index učešća mladih. Takođe, predstavljeni su benefiti volonterizma za uticaj na povećanje učešća mladih u društvenom, ekonomskom i političkom životu u Crnoj Gori. Kroz diskusiju sa mladima kreirane su preporuke kako da se položaj mladih unaprijedi.

„Prima nije od onih organizacija koje kažu da su mladi neaktivni. Aktivni su svi oni koji to žele, oni koji ne žele, ne moraju. Ali sam sigurna da svi žele da njihovo mišljenje bude uvaženo. Naš je cilj da se to mišljenje čuje a zadatak donosioca odluka da strategije i aktivnosti za mlade formiraju u skladu sa tim mišljenjima“ – istakla je Aida Perović

Panelistkinja Aleksandra Gligorovic, upoznala je ucesnike sa osnovnim definicijama kao i istinskim vrijednostima volonterizma. Istakla je znacaj drustveno odgovornog rada, svih beneficija kao i zloupotreba od strane „poslodavaca“ koje se mogu dogoditi prilikom angazmana volontera. Kroz interaktivno ucesce, dali su svoje odgovore i vidjenja kako oni vide i sto njima znaci volontiranje.

Panelistkinja Jelena Jovanovic, upoznala je ucesnike sa ciljevima i vizijom NVO Prime, predhodnim te aktualnim projektima, pri cemu su ucesnici iznijeli vidjenja, kako i na koji nacin mogu postati dio Priminog volonterskog tima, koje to vjestine i znanja mogu ponuditi a sa druge strane, koja realna ocekivanja imaju od organizacije!

Ovaj događaj dio je regionalnog projekta „Omladinski fondovi za Zapadni Balkan i Tursku“ („Youth Bank Hub for Western Balkan and Turkey - YBH4WBT“), podržanog od strane Evropske unije kroz program IPA CSF i Ministarstva javne uprave Crne Gore. Projekat vodi Fondacija Ana i Vlade Divac iz Srbije, a Prima je partner i implementator u Crnoj Gori.

Cilj projekta YBH4WBT projekta je unapređenje učešća mladih u procesima donošenja odluka u regionu Zapadnog Balkana i Turskoj. Ovaj cilj će se postići tokom četvorogodišnjeg programa koji uključuje izgradnju kapaciteta organizacija za mlade, inicijative zagovaranja i aktivnosti podizanja svijesti. YBH4WBT projekat takođe ima za cilj da uspostavi i razvije regionalnu mrežu organizacija civilnog društva koje rade na društvenoj, ekonomskoj i političkoj inkluziji mladih žena i muškaraca. Pored Fondacije Ana i Vlade Divac iz Srbije i NVO Prima iz Crne Gore, partneri koji sprovode projekat su i: Partners iz Albanije; Asocijacija za obrazovanje MLADIINFO INTERNATIONAL iz Makedonije i Fondacija volontera zajednice TOG iz Turske.